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Problema 2.1

Obtener la energia de deformacidén por efecto de flexién de la estructura
que se muestra a continuacién.
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Problema 2.2

De la siguiente estructura, obtener el desplazamiento vertical del punto@,

aplicando el método de trabajo virtual. Considere solo flexién.
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Problema 2.3

Obtener la energia de deformacion por efecto de flexién de la estructura
que se muestra a continuacidon.
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Problema 2.4

Obtener la energia de deformacidon por efecto de flexion de la estructura que
se muestra a continuacidn.
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Problema 2.5

Obtener la energia de deformaciéon por efecto de cortante de la estructura
que se muestra a continuacion.
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Problema 2.6

Obtener la energia de deformacién de la siguiente estructura.
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Problema 2.7
Obtener la energia de deformacién de la siguiente estructura.
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Problema 2.8

Obtener la energia de deformacion de la siguiente estructura.
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Problema 2.9

De la siguiente estructura, obtener el desplazamiento angular
del punto (1), aplicando el método de trabajo virtual. Considere solo flexisn.
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Problema 2.10

Encontrar reacciones aplicando el principio de desplazamiento virtual.
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Problema 2.11

Determine el giro del nudo@
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Problema 2.12

De la siguiente estructura, obtener el desplazamiento vertical del punto @,

aplicando el método de trabajo virtual. Considere solo flexion.
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Problema 2.13

De la siguiente estructura, obtener los desplazamientos que se indican,

aplicando el método de trabajo virtual.
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Problema 2.14

Calcular el desplazamiento que se indica. Considére solo el efecto de flexidn
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Problema 2.15

De la siguiente estructura, obtener los desplazamientos horizontal y vertical

del nudo@ , aplicando el método de trabajo virtual.
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